Correction du contrôle 2

Exercice 1 :

Effectuez les calculs suivants :

A 
= (-3) + (+7) + (-9) + (+13) 

B = (- 3) + (-9) – (-7) – (+13)  +(-12)

= (-3) + (-9) + (+13) + (+7)

  = (- 3) + (-9) + (+7) – (+13)  +(-12)

= (-12) + (+20)



= - 3 – 9 – 13 – 12 + 7

= (+8)





= - 37 + 7 = -30

C 
= (+13) (-5) + (+28) ÷ (-7)

D 
= 9 × (-7) – (- 56) ÷ (-8)

= -65 + ( - 4) 




=  -63 – (+7) 


= - 69





= -63 – 7 = -70
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Exercices 2 : 

A est positive car elle est le produit d’un nombre pair (4) de facteurs négatifs. 

B, C et D  contiennent  respectivement 3, 3 et 1 facteurs négatifs, or ce sont des nombres impairs donc ils sont négatifs.

E contient un facteur nul donc ce produit est nul (zéro est positif et négatif)

Analyse d’erreurs
1) 9 × (- 7) = 9 × -7 = ...

4) A   
= (-3) + (+7) + (-9) + (+13)

2) -9 – 3 = 6 (ou -6) 



=    (-3) + (-9)

3) (-18) + (-12) = +30


=    - 12

4) (-3) + (+7) + (-9) + (+13)


=    (+7) + (+13)

=    (+20) – 12







=    (+8)

À faire sur le cahier d’exercices
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Exercices 2 : 

A est positive car elle est le produit d’un nombre pair (4) de facteurs négatifs. 

B, C et D  contiennent  respectivement 3, 3 et 1 facteurs négatifs, or ce sont des nombres impairs donc ils sont négatifs.

E contient un facteur nul donc ce produit est nul (zéro est positif et négatif)

Analyse d’erreurs
5) 9 × (- 7) = 9 × -7 = ...

4) A   
= (-3) + (+7) + (-9) + (+13)

6) -9 – 3 = 6 (ou -6) 



=    (-3) + (-9)

7) (-18) + (-12) = +30


=    - 12

8) (-3) + (+7) + (-9) + (+13)


=    (+7) + (+13)

=    (+20) – 12







=    (+8)

À faire sur le cahier d’exercices
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